

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРИКАЗ

<u> 13 каебре</u>2021 г.

Донецк

№ 1026

О признании утратившим силу

С целью приведения в соответствие нормативных правовых актов Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики с действующим законодательством Донецкой Народной Республики, руководствуясь частью 3¹ статьи 48 «О нормативных правовых актах», руководствуясь подпунктом 12.95 пункта 12 Раздела II Положения о Министерстве образования и науки Донецкой Народной Республики, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 22 июля 2015 года № 13-43 (с изменениями),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Признать утратившим силу Приказ Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики от 18 августа 2015 года № 406 «Об утверждении Положения о званиях Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики «Народный художественный коллектив», «Образцовый художественный коллектив».
- 2. Контроль исполнения настоящего Приказа возложить на директора Департамента просвещения Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики В.В. Пестрецова.

3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Министр

М.Н. Кушаков